
ЗАТВЕРДЖЕНО  

постановою Кабінету Міністрів України  

від 1 березня 2024 р. № 236 

ЗМІНИ,  

що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України  

від 19 квітня 1993 р. № 284 і від 17 жовтня 2012 р. № 1051 

1. У постанові Кабінету Міністрів України від 19 квітня 1993 р. 

№ 284: 

1) доповнити постанову пунктом 11 такого змісту: 

“11. Установити, що на період воєнного стану: 

припинення права постійного користування, зміна цільового 

призначення земельних ділянок здійснюється без відшкодування збитків 

землекористувачам, які належать до державної, комунальної власності, 

відповідно до Закону України від 8 грудня 2023 р. № 3505-ІХ “Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення 

будівництва та експлуатації Національного військового меморіального 

кладовища”; 

у разі передачі землекористувачу, який належить до державної, 

комунальної власності, іншої земельної ділянки на заміну вилученої за 

його згодою для розміщення Національного військового меморіального 

кладовища збитки, пов’язані з вилученням такої земельної ділянки, 

землекористувачу не відшкодовуються.”; 

2) пункт 7 Порядку визначення та відшкодування збитків власникам 

землі та землекористувачам, затвердженого зазначеною постановою, 

доповнити абзацом такого змісту: 

“Від відшкодування збитків згідно із Законом України  

“Про природно-заповідний фонд України” звільняються природні 

заповідники, біосферні заповідники, національні природні парки та 

ботанічні сади загальнодержавного значення, яким надано землі у постійне 

користування з вилученням у землекористувачів — підприємств, установ 

та організацій державної та комунальної форм власності.”. 

2. Пункт 2 постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 

2012 р. № 1051 доповнити підпунктом 5 такого змісту: 

“5) на період воєнного стану зміна цільового призначення земельних 

ділянок, відомості про які внесені до Державного земельного кадастру,  

які передаються у постійне користування державній установі або 

державному підприємству, що належить до сфери управління Міністерства 

у справах ветеранів, для розміщення Національного військового 

меморіального кладовища, не потребує розроблення документації із 
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землеустрою, крім випадків необхідності поділу, об’єднання земельних 

ділянок. Для внесення до Державного земельного кадастру відомостей про 

зміну цільового призначення такої земельної ділянки заявником згідно з 

пунктом 69 Порядку Державному кадастровому реєстратору подаються: 

заява за формою згідно з додатком 12 до Порядку; 

рішення відповідного органу виконавчої влади, органу місцевого 

самоврядування про зміну цільового призначення земельної ділянки.”. 

_____________________ 


